



Indul a szennyvízprogram

Már a kivitelezőké a terep

A márciusi közgyűlés után szokásunkhoz híven dr. Kovács Ferenc polgármester urat kérdeztük a legfontosabb döntésekről.

– A közgyűlésen több érdekesítő előterjesztés is napirendre került. Polgármester úr melyeket emelné ki?

– Mindenekelőtt a rendőrségi-tűzoltósági beszámolókat említeném meg, de döntötünk a városi nagyrendezvényekről is. Fontosnak tartom, hogy módosítottuk a közbeszerzési, beszerzési szabályzatot, illetve elfogadta a közgyűlés az előterjesztésemet a központosított közbeszerzésről. Így az intézményeink – iskolák, óvodák, szociális intézmények – mostantól együtt szerezhetik be például a tisztítószerket, de ez vonatkozik a fűtésre, világításra, sok minden másra is. Azt remélem, hogy ez komoly megtakarítást eredményez majd. Először került közgyűlés elé egy beszámoló a közfoglalkoztatás helyzetéről, és ehhez kapcsolódott a NYÍRVV közszolgáltatási szerződésének jóváhagyása is. Ezen a területen nagyot léptünk előre. A korábbi teljes káosz után mára olyan részeredmények születtek, mint például, hogy 400 mázsa tűzifa helyett 2100 mázsát tudott kiosztani a városüzemeltetés a rászorulóknak, ami mögött nagyon komoly háttér munka van. Most a városüzemeltetésen belül minden üzletágot szeretnénk átvilágítani, hogy tisztán lássuk mi, mennyi pénzt visz el, és

mennyi nyereséget vagy veszteséget termel. Az előző években ennél a cégnél a teljesítmény abszolút mérhetetlen, értékelhetetlen volt. A célunk az, hogy a következő évi üzleti tervnél már minden, ahogy annak egy profi cégnél, szervezetnél lennie kell, tisztán átlátható legyen.

– Új fázisába lépett a szennyvízprojekt, a kivitelezők vetétk át a terepet.

– Valóban, ez a nyíregyházaiaknak talán már hihetetlen, de tényleg elindult a projekt, március 7-én aláírtuk a kivitelezői szerződést, most már a munkaterület átadás-átvétele és a kivitelezési tervek készítése zajlik. A megfelelő szakmai előkészítésnek köszönhetően, ezúttal nem voltak közbeszerzési, jogi peres eljárások, és valóban elkezdődött a befejező szakasz. Szükséges egy nagyon alapos előkészítés, hiszen egyszerre több helyen kell elkezdeni a munkát, hogy ebben a szűk határidőben, következő év szeptember végéig be lehessen fejezni a beruházást. A kivitelezők munkájának összehangolása is igen fontos, hiszen nem lehet például két városrész érintkezésénél egyszerre több utcát lezárni. Ez az előkészítő munka folyik most. 259 utcát érint a kivitelezés, ezért április végéig minden háztartásba eljuttatjuk az ütemtervet. Mindenki névre szóló értesítést kap arról, hogy az ő utcájában mikor kezdődik a munka. Emellett lakossági fórumokat is tartunk, ahol az érintettek teljes körű

felvilágosítást kapnak. Ezzel a szennyvíz-beruházással a város 94 százaléka ellátott lesz, ami európai szinten is egy nagyon jó arány.

– Kerékpárút-hálózat. Korábban pontszerűen épültek a kerékpárutak, most kerékpárút-hálózat fejlesztéséről hallani.

– Egy nyertes pályázatnak köszönhetően az új szakaszok építése mellett, az eddig különálló kerékpárutakat hálózattá tudjuk fejleszteni. Ez azt jelenti, hogy az Orosi útról elérhető lesz a Pazonyi úti kerékpárút, onnan összeköttetés lesz majd a Korányihoz, amelyen új gyalog-kerékpárút épül Sóstóig. Az majd összeér a nyírszőlősi kerékpárúttal, és a belvárosi kerékpárutakat is egy rendszerbe foglaljuk. Ez egy nagyon komoly előrelépés lesz a kerékpárosok számára.

– Nyíregyháza önkormányzata nem él a bölcsődei gondozási díj bevezetésének lehetőségével.

– Egy törvénymódosítás lehetővé teszi – amivel több ön-



Dr. Kovács Ferenc polgármester

dei térítési díjakban a város nagyon nagy részt vállal önmagára, viszont az elmúlt év nagyon szigorú gazdálkodásának eredményeként most már megtehetjük, hogy ne hárítsuk át a szülőkre ezt a díjat. Ez egyébként éves szinten mintegy 19 millió forintot jelent, ami így a családok zsebében marad.

– Belföld után külföld. A napokban volt a magyar-ukrán vegyes bizottsági ülés Vaján, ahol polgármester úr is jelen volt. Melyek voltak a legfontosabb témák, amik szóba kerültek?

Beregszász részvételével, tehát három ország városainak összefogásával. A társulás létrehozásának a jövő szempontjából van nagy jelentősége, hiszen 2014-től az európai támogatási rendszerben egy újabb 7 éves költségvetési időszak kezdődik. Nagyobb jelentőségű pályázatokat – határmenti együttműködésben – azok tudnak majd beadni és megnyerni, akik ilyen társasággal rendelkeznek.

A másik fontos esemény volt, amit a bizottság is támogatott, és jegyzőkönyvbe került, hogy egy pályázatot adtunk be az ENPI-be, ami négy ország – magyar, ukrán, szlovák, román – határmenti térsége együttműködésére biztosított pályázati forrást. A pályázatunk célja, hogy Nyíregyháza testvérvárosában, Ungváron és partnervárosunkban, Munkácson is legyen biztosítva az a lehetőség, amit Kárpátalján csak Beregszászon élvezhetnek, a 24 órás vízszolgáltatás. Ez Beregszászon egy Nyíregyházával kötött együttműködési megállapodáson alapul, melynek eredményeként a Nyírsévíz Zrt. és a beregszászi vízszolgáltató egy közös céget hozott létre. Most hasonló együttműködést tervezünk Munkáccsal és Ungvárral is. A pályázat még elbírálás alatt van, várhatóan májusban lesz döntés.

...megtehetjük, hogy ne hárítsuk át a szülőkre ezt a díjat. Ez egyébként éves szinten mintegy 19 millió forintot jelent, ami így a családok zsebében marad.

259 utcát érint a kivitelezés, ezért április végéig minden háztartásba eljuttatjuk az ütemtervet. Mindenki névre szóló értesítést kap arról, hogy az ő utcájában mikor kezdődik a munka.

EURORAPTOR SZÉCHENYI TERY

EU-s PÁLYÁZATOK VÁLLALKOZÁSOKNAK!

Fejlessze cégét a még elérhető európai uniós forrásból 2012-ben az EuroRaptor Kft. segítségével, kizárólag sikeres pályázati eljárás keretében!

Vissza nem térítendő támogatások:

- Építésköltségek akár 45%-os állami támogatással!
- Ingyenfelvétel, -fejlesztés csak 10% önréssel, 45% állami támogatás és támogatott mikrohitel bevonásával!
- Munkahelyi képzési programok akár 100% állami finanszírozással!
- Bérlőtámogatás új munkavállalókra, akár 50%-os támogatással, várhatóan április közepétől!

Pályázatát ingyen elkészítjük!

További információkért keresse irodánkat a 06-42/506-597 számon, vagy az euroraptor@euroraptor.hu e-mail címen!

MŰSZAKI VIZSGA A BELVÁROSBAN

TAVASZI AKCIÓ!

Motorkerékpár és utánfutó vizsgáztatása!

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 10. Tel.: 06-42/500-941

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

NYÍREGYHÁZÁN

a Baumax mögött energiatakarékos

150m²-es ikerház
2 állásos garázzsal
eladó.

Ár: 150 Eft / m²-től.

Közvetlenül a beruházótól!
Érdeklődni: www.selyember.hu
vagy a +36-30/9450-200-as telefonszámon.

1% Az Együtt Veled Alapítvány

értelmileg sérült fiatalok segítségével foglalkozik. 2004-től a Szent József Védőotthont működteti.

Adószám: 18810787-1-15
Telefon: 42/410-678

Amennyiben céljainkkal egyetért, kérjük támogassa alapítványunkat!

Alföldi
Környezetvédelmi Kft.

Nyíregyháza,
Szabadságbokor 4/A
Telefon/fax: 42/460-081,
70/778-0826
www.alfoldikft.hu

Műanyag hulladékok:
használt mezőgazdasági fóliák, műtrágyás zsákok, big-bag zsákok, csomagolófóliák, törött műanyag rekeszek, hordók átvétele, felvásárlása.
Vegyszeres dobozok, vegyszermaradékok, veszélyes hulladékok begyűjtése.

Allergiák, izületi és gerincbántalmak, mozgásszervi betegségek, depresszió, szív- és érrendszeri betegségek, bőrbetegségek: psoriasis (pikkelysömör), ekzéma kezelése

BIOREZONANCIÁVAL

Nyíregyháza, Pazonyi tér 9-10. fszt. 2.
Telefon: 06-30/347-4254